

# 道路坑洼难行 市民急盼铺平



市民向记者介绍芙蓉路南段路面情况

□记者 刘昂 文/图

**本报讯** 昨日有市民电话反映，中心城区常青路中段（七一路至交通大道）、芙蓉路南段（交通大道以南）坑洼路面多，附近居民出行不便，希望有关部门给予关注并及早修补。

记者走访现场后发现，常青路中段路面普遍存在破损情况。附近居民表示，不少人路过此处都被“坑”过。市民

肖先生说：“这条路常年都是这样，尽管也有工人过来修补，但用的材料是水泥和石子，雨水浸泡后被汽车一轧就原形毕露，治标不治本。”

“现在‘创卫’到了最后阶段，我们环卫工人打扫卫生不敢有一点怠慢。但你看看这路况！”负责常青路环卫工作的刘大姐说，“道路坑洼处容易藏垃圾，特别是一些碎小的东西，扫帚根本扫不出来，我们都是下手去捡。”

在芙蓉路南段，一位大妈向记者反映：“这段路补了坏，坏了补，咋就修不好呢？像我们这样上了岁数的人走在坑洼的地方，需要特别小心，还请有关部门帮我们老百姓彻底把路修好，给我们一个安全方便的出行环境。”

记者了解到，上述两条道路在上个

月均进行了局部修补，但经过雨泡、车轧，路面又出现了不同程度破损。根据掌握的情况，记者拨通了“12345”市民服务热线，反映了有关问题。工作人员表示，在5至7个工作日内，相关部门会反馈处理结果。本报将继续跟踪报道。



常青路中段的坑洼路面

## 我市鸡蛋涨价了

□记者 孙靖

**本报讯** 我市鸡蛋价格经历了半年的走低后，近期有所回弹。7月28日上午，记者走访了我市中心城区多家超市和粮油店，普通鸡蛋售价是4.1元/斤左右。

“前两天还3.5元/斤，今天咋就4.1元/斤了啊？”安居路一家粮油店内，

买鸡蛋的市民张女士不解地问老板。“现在鸡蛋一天一个价。由于近期天气比较热，蛋鸡产蛋率下降，价格也就上涨了。”粮油店老板说。

据业内人士分析，进入7月份后，气温升高，蛋鸡产蛋率下降，供给量减少，近期鸡蛋价格上涨是市场规律的正常体现。

## 观一座馆 懂一座城

百名小记者赴周口市规划展览馆参观采风



小记者参观沙盘模型

## 周口建业社区开展未成年学生“三防”安全教育



□记者 卢好亮 文/图

**本报讯** 7月27日，为增强未成年学生防拐、防骗、防溺水“三防”安全意识，杜绝校园内外安全事件发生，周口建业社区开展未成年学生防拐、防骗、防溺水“三防”安全教育活动，筑牢未成年学生安全防护屏障，营造全社会“人人关注、人人参与”未成年学生安

全教育的浓厚氛围。

在活动中，周口建业社区工作人员组织孩子们观看了未成年学生安全教育宣传片。

活动最后，受邀到场的未成年学生安全教育专家提醒孩子们，要记住安全防范四要素：第一，记住父母的联系方式以及家庭详细地址；第二，不要吃陌生人给的东西；第三，可以骗坏人；第四，不要去河边、湖边、池塘边等有水的区域玩耍。

“此次‘三防’安全教育活动对未成年学生进行了一次潜移默化的安全教育，增强了他们的安全防范意识。同时，营造全社会‘人人关注、人人参与’未成年学生安全教育的浓厚氛围。”现场家长纷纷表示。

□记者 王俊祥 殷秋花 文/图

**本报讯** 7月28日，周口报业传媒集团组织百余名小记者乘车到周口市规划展览馆，连续开展了两场“美丽城市我的家”采风活动，感受“中原港城”厚重的历史文化底蕴，见证周口的发展，感受城市魅力，畅想家乡新变化。

周口市规划展览馆位于中心城区文昌大道东段，以“水韵三川、人文周口”为设计主线，以创新的思维和未来的眼光，搭建一个提升周口城市品牌、展现周口综合实力、传递周口发

展愿景的重要平台。

活动现场，百余名小记者在周口市规划展览馆工作人员带领下，依次参观体验了精美的平面设计、电子翻书、大型沙盘模型、震撼音影、虚拟驾驶等，感受周口变迁与成长，畅想城市新规划、新发展。全新的展示形式和专业细致的讲解，让小记者感受到周口生生不息的城市发展力量。

“这样的采风活动很有意义。此次活动让孩子对周口这座城市多了几分了解和热爱。”活动结束时，一名小记者的家长说。